

A Kossuth utcai épület nem alkalmas a közönség kiszolgálására, szűk, és parkolóval sem rendelkezik

FOTÓ: HAÁZ VINCE



Tarthatatlan állapotok

Elköltöztetnék a Kossuth utcai lakosság-nyilvántartó hivatalt

• Már többször szóvá tettük, ezúttal a prefektus is egyetért azzal, hogy a Maros megyei lakosság-nyilvántartó hivatal marosvásárhelyi Kossuth utcai székhelye több szempontból sem alkalmas az ügyeket intéző lakosok kiszolgálására: az épületben szűk a hely és parkolóval sem rendelkezik, a bejáratnál olykor több százan is tolonganak. Mircea Duşa prefektus szerint közel állnak a hivatal elköltöztetéséhez, amely révén civilizáltabb körülményeket tudnak majd biztosítani.

SZUCHER ERVIN

Gyorsabb kiszolgálást és civilizáltabb várakozási körülményeket ígér Mircea Duşa mindazoknak, akik Marosvásárhelyen útlevelet szeretnének készíttetni, gépkocsiveetői jogosítványukat cserélik, vagy járművéket íratják be. Lapunknak nyilatkozva a prefektus elismerte, hogy a Kossuth (Călărășilor) utcai épület nem alkalmas a közönség kiszolgálására, szűk, és parkolóval sem rendelkezik. A megbukott Bancorex egykori székházát, főként a reggeli órákban, zsidóvásári hangulat lengi be: nyitás előtt, a bejáratnál olykor több százan is tolonganak, a környező kis utcák járdáit pedig hanyagul parkoló autók foglalják. Bent még szörnyűbb körülmények uralkodnak. Többször is szóvá tet-

tük, hogy a váróteremben nincsenek padok, az ablakok előtt mindig zsúfolt sorok kígyóznak, aki meg nem jut be az amúgy is szűkös előtérbe, a folyosói lépcsőn kénytelen megpihenni. Hiába vezették be a sorszámos rendszert és az internetes előjegyzést, az alkalmazottak nem mindig tartják tiszteletben. Ha viszont az ügyfelek közül késik valaki, újabb sorszám kiváltására – és ezzel másnap visszaterésre – kötelezik. Ráadásul nincs az a napszak, amikor az összes ügyfélablak nyitva lenne. Az illemhely mindig bűzös és koszos, ahová szükség esetén tanácsos otthonról hozott vécépapírral belépni. A nyáron kisebb baleset is történt, amikor egy tetőzeti üveglap levált, és két várakozó személyt megsebesített.

Maros megye új prefektusa, Mircea Duşa elmondta, ő maga is megtapasztalta a mostoha körülményeket, ezért a hivatal elköltöztetését

vette tervbe. A kormánybiztos már tárgyalta is néhány olyan vállalkozóval, aki eladná vagy kiadná a Kossuth utcainál lényegesen nagyobb épületét. Más megyékben a prefektúra a városzéli plázákban bérelt irodahelyiségeket, Duşa szerint ez csupán félmegoldás. A prefektus úgy véli, az útleveosztály, illetve a gépkocsi-beíratással és a jogosítványok kibocsátásával foglalkozó rendőrségi osztálynak egy külön épületben lenne a helye. „Nagyon közel állunk a megegyezéshez. Az új hivatal nem a belvárosban lesz, de ez nem is baj, a tömeget ki kell vinni a központból, ugyanakkor az autóknak parkolási helyet kell biztosítani” – tette hozzá Mircea Duşa. A költöztetés nem eredeti és nem új ötlet; Mihai Dan Chirică államtitkár ezelőtt tizenegy hónappal, pontosabban február elsején a belügyminisztérium támogatásáról biztosította az akkori prefektust.

Pénzt kaptak az önkormányzatok

A polgármesteri hivataloktól beérkezett kéréseket figyelembe véve döntött a kormánytól visszaszított pénzekről legutóbbi ülésén a Maros Megyei Tanács. A legnagyobb összeget, 212 021 lej, Küklőszéplak kapta, de a városok sem panaszkodhatnak, hiszen Segesvár, Dicsőszentmárton, Szászrégen, Marosludas, Radnót, Nagysármás, Erdőszentgyörgy és Nyárádtő 76 ezer lej költhet el az év utolsó napjaiban. Szovátának, Maroskeresztúrnak és Kerelőszentpálnak 66 ezer lej utaltak át a megyei tanácstól, míg a nyáradszeredai polgármesteri hivatal 61 ezer lejjel „gazdagodott”. Marosszentgyörgy és Mezőpanit 56 ezer lej kapott a visszaszított pénzekből, míg Nyárádremete valamivel kevesebbet, 50 ezret. Megyeszinten ezúttal a legkevesebbet, 46 ezer lej Ádámos és Vámosgálfalva kapta. A felsoroltakon kívül, a megye többi polgármesteri hivatala, Fehéregyházától Mezőzáhig 71 ezer lej kell elköltsön az év végéig. A Megyei Tanácstól leosztott pénzeket működési

költségekre, munkálatok, pályázatok során biztosítandó önrész fedezésére használhatják fel a városok és községek. Összesen 7 221 021 lej oszították szét a megyei önkormányzati képviselők. Tavaly decemberben mindössze 3,6 millió lej volt a „maradék”.

Nem ez az egyetlen pénzvisszaosztás, amivel év végén a megyei tanács „kiszélesztette” az önkormányzatokat, mivel a Maros Megyei Közpénzügyi Hivatalnak a tervezettnél nagyobb bevételei voltak a jövedelemadóból, ezért értesítette a Maros Megyei Tanácsot, hogy 918 217,39 lejjel kiegészíti a helyi önkormányzatok költségvetésének kiegyenlítésére szánt alapot. A Maros Megyei Tanács úgy döntött, az összeget egyenlő arányban osztja szét a helyi önkormányzatok között. A megítélt összeget, 9091 lej a polgármesteri hivatalok a működési kiadásoknál felhalmozott tartozásaiak törlesztésére, a helyi fejlesztési programok finanszírozására fordíthatják.

Simon Virág

Vizsgálódik a rendőrség az erkedi tüzeset kapcsán

Gondatlanságból elkövetett emberölés gyanújával indított vizsgálatot a Maros Megyei Rendőrség, miután három kisgyermek életét veszítette abban a tüzesetben, amely a Segesvár melletti Erkedén tört ki december 23-án.

Mint érdeklődésünkre Cristian Virag, a Horea Tűzoltóság sajtószóvivője elmondta, a Héjjasfalva községhez tartozó településre vasárnap elsőként a segesvári életmentők érkeztek ki. A lakás egyik szobájában meggyulladt a bútor és nagy füst keletkezett. A szobában volt három kisgyermek is: egyikük 10 hónapos volt, a másik két éves és tíz hónapos, a har-

madik kicsi pedig 4 éves. „A kollégáim beszámolója szerint a gyermekek anyja az udvaron volt, az állatoknak adott enni, amikor megtörtént a tragédia. Sajnos, mindhárom gyermek életét veszítette a tűzben és az égő bútorok füstjében. A helyszínrre érkező mentősök már nem tudtak segíteni rajtuk” – fogalmazott a sajtószóvivő.

Az eset kapcsán a rendőrség felhívja a lakosság figyelmét, hogy ne hagyjanak felügyelet nélkül kisgyermeket olyan szobákban, ahol nyílt tűz van. Erkedén a kicsik egy ágyban aludtak, és az pont a kályha közelében volt.

S. V.

Mindhárom gyermek életét veszítette a tűzben és az égő bútorok miatt keletkezett füstben

▼ FORRÁS: MAROS MEGYEI KATASZTRÓFAVÉDELEM



Székelyhon
A VÁSÁRHELYI HÍRLAP

Marosszék napilapja,
az Erdélyi Média-tér Egyesület
médiaportfóliójának tagja.

Főszerkesztő: Kozán István

Főszerkesztő-helyettes: Kovács Eszter

Fiókszerkesztőség-vezető: Simon Virág

Fotórovat-vezető: Beliczay László

Tartalomigazgató: Szüszér Róbert

Ügyvezető igazgató: Zilahi Imre

Szerkesztőségigazgató:

Antal Erika, Szász Cs. Emese, Szucher Ervin (aktuális), Horváth Bálint Ottó (sport), Haáz Vince (fotó)

Tördelőszerkesztő:

Csáki Ferenc, Smid Kitti

Tévéműsor, Szórakozás:

Gräf Botond

Reklám:

Szatmári Bence (0726-720 280)

Lapterv:

E-mail: marketing@vasarhelyi-hirlap.ro

Mihály László, Tókos Attila

Az (X) szígnóval el látt szöveggek fi zett reklámok, közlemények. Amegjelent írások nem feltétlenül szerkesztőség véleményét tükrözik! Szerkesztőségünk fenntartja jogot, hogy a beérkezett levelek és másféle írások közléséről dönt sön. Kéz írt a kat nem örzünk meg, és nem küldünk vis sza. Hirdetésfelvétel és terjesztés szerkesztőség címén hétköznap 8-16 óra között.

Megjelenik munkanapokon.

Kiadó: Príma Press Kft.

ISSN: 1844-4326